
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

За сприяння Представництва Руської Церкви надано
допомогу жителям сирійського міста Маалюля

 26 липня 2021 року гуманітарна допомога з Росії була передана жителям Маалюля (Сирія) за
сприяння Представництва Руської Православної Церкви в Дамаску. 

 В рамках роботи делегації, яка прибула на засідання координаційних штабів Росії і Сирії щодо
повернення біженців та відновлення мирного життя в країні, яка розорена війною,   проводяться
десятки гуманітарних акцій. У Маалюлі за підтримки Центру примирення ворогуючих сторін дві
тонни продуктів від Російської гуманітарної місії було передано потребуючим парафіянам храму
пророка Божого Іллі. Всі діти, які живуть в Маалюлі, отримали подарунки від Всеросійської
організації ветеранів «Бойове братерство»: рюкзаки зі шкільним приладдям, російські матрьошки і
тульські пряники. Дітям також передали ікони святителя Спиридона Тримифунтського - дар
парафіян московського храму Воскресіння Словущого, що на Успенському Вражку. 



 Учні недільної школи храму пророка Божого Іллі влаштували для гостей невеличкий концерт,
виконавши, в тому числі, російську пісню «Катюша» арабською мовою. Настоятель парафії отець
Ілля аль-Шаєб подякував гостям за допомогу, розповів про долю свого храму, зруйнованого під час
нападу бойовиків і нині відновлюваного віруючими. 

 Як зазначив перший заступник голови Всеросійської організації ветеранів «Бойове братерство»
Дмитро Саблін, «для нас Маалюля з її зруйнованими монастирями і храмами, розстріляними за
віру християнами, захопленими в полон монахинями, дивом врятованими дітьми з монастирського
притулку - символ того, що перенесли християни Сирії; допомога їм, підтримка їх зусиль щодо
відновлення храмів, збереження християнської присутності на цій святій землі - наш обов'язок». 

 Настоятель храму освятив образ Божої Матері, який потім був переданий в дар російській
делегації. 

 Крім того, гості з Москви відвідали дитячий літній табір Антіохійської Православної Церкви
«Благословення», що знаходиться в Маалюлі. Зараз там відпочивають близько ста дітей з кількох
недільних шкіл різних сирійських міст. Від організації «Бойове братерство» хлопці отримали в
подарунок телевізор і спортінвентар, а представники Краснодарського краю передали продукти,
миючі засоби, постільні приналежності. 

 Православні скаути подарували гостям свої краватки з девізом «Любов. Послух. Відданість». 

 Вантаж харчової допомоги вагою близько півтори тонни також був переданий до Антіохійської
Патріархії. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87801/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

